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Ata da Qüinquagésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos onze dias do 

mês de Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, 

o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, 

Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo 

número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador 

Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 341/2017 – Gabinete SEMED – resposta oficio nº 

603/2017 – GAB/PCMI, requerimento 836/2017. Oficio S/N – Associação Comunitária do Bairro Bom 

Jardim – solicitação do uso da tribuna. Oficio Circular nº 09/2017 – CSJBAR Gabinete Jader Barbalho 

– informações. Memo nº 016/2017 – GAB/Ver José Belloni Nunes – justificativa de ausência em 

sessão ordinária. Projetos de leis para tramitação: PROJETO DE LEI Nº 112/2017, DE INICIATIVA DO 

SENHOR VEREADOR RAIMISON ANTÔNIO DE ABREU SANTOS E DIEGO JOSÉ MOTA FREITAS, QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO “FESTIVAL DE VERÃO DE ITAITUBA”. PROJETO DE LEI Nº 113/2017, 

DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ BELLONI NUNES, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE BOLSA DE ESTUDO UNIVERSITÁRIO A ALUNOS DO ENSINO MÉDIO QUE PARTICIPEM DE 

PROGRAMAS AMBIENTAIS IMPLEMENTADOS PELO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Projetos de leis foram 

encaminhados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra 

o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre o dia do eletricista que virá e que fará 

uma homenagem aos profissionais. Comentou sobre a divida da empresa OI que está mais de 63 

milhoes e que a mesma está na justiça sofrendo sansões. Falou que a empresa foi obrigada a realizar 

ligações grátis de seus  telefones públicos e lamentou que a mesma já não possui estrutura para tal 

serviço, onde quase não existem mais telefones operacionais. Mostrou se triste pela decisão do 

hospital regional em Santarém de não receber mais a demanda de pacientes de Itaituba e que em 

conversa com o prefeito de Santarém o mesmo disse que a maioria dos pacientes são de Itaituba e 

Monte Alegre e que não tem mais como atender essa demanda. Com a palavra o vereador David 

Quintero Salomao, comentou sobre os acidentes que ocorrem no municipio e o aumento significativo 

desse índice causando transtorno a saúde do municipio. Disse que há uma certa imprudência dos 

condutores de veículos e citou alguns casos de acidentes em que presenciou. Comentou sobre uma 
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reunião que debaterá sobre um projeto do vereador Peninha que pretende privatizar a agua nos 

residenciais do municipio e que servirá para esclarecer diversas situações e lamentou a CONSANPA 

não poder vir para reunião e mandou um oficio informando. Com a palavra o vereador Raimison 

Antonio de Abreu Santos, falou sobre a posse do novo conselho municipal de saúde e parabenizou a 

nova diretoria, bem como a escolha dos membros do Forum da educação em Itaituba. Falou sobre 

processo de reorganização dos leitos em Santarém e explicou como se dará esse processo e 

comentou sobre as demandas de acidentados em Itaituba. Com a palavra o vereador Diego José 

Mota Freitas, falou sobre a cobrança na ponte do Rio Itapacurá e que não esta fazendo mais e 

comentou sobre a reconstrução da mesma onde pediu agilidade para obra. Falou sobre a 

privatização da agua nos residenciais e que a população é totalmente contra e a reunião esclarecerá 

muitas coisas. Comentou sobre o problema na saúde em relação a falta de leitos em Santarém e fez 

criticas quanto ao uso de recursos da saúde.Falou sobre as obras de construção do hospital regional 

e que em 5 anos está com apenas 35% concluído. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, 

falou sobre a questão da saúde debatida nesta sessão e que irão a secretaria de saúde para 

esclarecimentos dos fatos e situações. Falou que liberado recursos do Credcidadao e será dado as 

pessoas contempladas em Itaituba com a presença do deputado Hilton Aguiar. Falou sobre os 

acidentes de transito e pediu mais atenção dos condutores dos veículos, citando a imprudência de 

alguns motoristas. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 884/2017 de autoria do vereador Daniel 

Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de recapeamento asfaltico da 15ª rua 

entre a São José e Raimundo Preto. Requerimento nº 887/2017 de autoria do vereador Daniel 

Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de instalação de luminárias na 15ª rua 

Bairro São Tome. Requerimento nº 889/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, 

requer do executivo municipal a construção de uma ponte na estrada Nova Olinda, 4 km da 

Comunidade Califórnia. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 904/2017 de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio de oficio ao Tribunal Regional do Trabalho, que dentro 

da sua possibilidade possa incluir o município de Itaituba na ação Programa Justiça e Juizado 

especial itinerante. Requerimento nº 905/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer 

envio de oficio ao executivo municipal solicitando informações quanto a instalação da Comissão 

municipal do IBGE no município de Itaituba para atender ao Senso Agropecuario 2017. Requerimento 

nº 904/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio de oficio ao secretario 

municipal de infraestrutura que viabilize a recuperação e pavimentação asfaltica da 19ª rua bairro 

Bom Remedio do perímetro da travessa São José até o final. Requerimento nº 907/2017 de autoria 

do vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio de oficio ao executivo municipal para que viabilize a 

perfuração de um poço artesiano completo dão Creporizão no Bairro Genipapo. Requerimento nº 

908/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio de oficio ao executivo municipal 

que tome as devidas providencias quanto ao concerto da ambulância da Comunidade de 
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Creporizinho. Requerimento nº 909/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio 

de oficio ao executivo municipal solicitando a perfuração de uma poço artesiano completo na 

comunidade do Creporizinho com 3 mil metros de canos para distribuir água para comunidade. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 910/2017 de autoria das vereadoras Antonia Pereira 

Farias e Maria de Almeida, requer envio de oficio ao executivo municipal para que seja realizado um 

mutirão de serviços de saúde e assistência social na comunidade Agua Branca. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 911/2017 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a limpeza e pavimentação asfaltica na 12ª rua do Bairro Floresta. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 912/2017 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

requer do executivo municipal a construção de um centro educacional infantil no Bairro da Floresta. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 913/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer do executivo municipal o asfaltamento das ruas Amazonas e Bartolomeu no Bairro do 

INCRA em Miritituba. Requerimento nº 914/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal o asfaltamento das ruas Primeira no Bairro do DNER e Rua principal 

do Bairro União em Miritituba. Requerimento nº 915/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer do executivo municipal o asfaltamento da ladeira que dá acesso ao Bairro Jardim do 

Éden em Miritituba. Requerimento nº 916/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer 

do executivo municipal o asfaltamento da primeira rua do Bairro Nova Miritituba em Miritituba. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 917/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, requer aprovação para entrega de moção de homenagem ao eletricista pela 

passagem do seu dia. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 101/2017  do vereador David 

Quintero Salomao.  O presidente deixou que os edis fizessem seus convites e comunicados pessoais  

e não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e 

pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 

Joao Bastos Rodrigues                                                Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                    2º Secretário 


